

మహిళలను వేధించే వారిపై ఉక్కు పాదం, మహిళ భద్రతకు ప్రథమ స్థానం ఉంటుంది

▶▶ రాచకోండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి

మనతెలంగాణ/ ఎల్పీనగర్ : మహిళలను వేధించే వారిపై ఉక్కు పాదం, మహిళ భద్రతకు ప్రథమ స్థానం ఉంటుందని రాచకోండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి అన్నారు. ఎల్పీనగర్ జోన్లో షీ టీమ్స్, ఈ చలాన్ కార్యాలయం, సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించి రికార్డులను గురువారం ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం దిల్సుక్ నగర్ సాయిబాబా దేవాలయలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం మాట్లాడుతూ.. పోలీస్ వ్యవస్థపై ప్రజలకు నమ్మకం కలిగించాలని, ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలని, మహిళలు, ఇతరులు ధైర్యంగా స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేసే విధంగా వాతవారణం కల్పించాలని అధికారులకు సూచించారు. ట్రాఫిక్ ఈ చలాన్ కార్యాలయం, సిబ్బంది పని తీరు పరిశీలించారు. వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, మహిళలకు ప్రయాణాల్లో, పని ప్రదేశాల్లో, ఇతర చోట ఎదురయ్యే వివిధ రకాల వేధింపులు నుంచి రక్షణ కోసం షీ టీమ్స్ అన్ని వేళల్లో అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. పిల్లల చేత హింసను, నిరాధరణ ఎదుర్కొంటు పోలీస్ స్టేషన్ కు స్వయంగా రాలేని భాదితులు రాచకోండ వాటాప్



కంట్రోల్ రూమ్ 8712662111 నంబర్ కు, సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన తక్షణమే స్పందించి భాదితులకు సత్వర న్యాయం చేకూరుస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్పీనగర్ డీసీపీ ప్రవీణ్ కూమార్, ఉమెన్ సెప్టి డీసీపీ ఉషా విశ్వనాథ్, ఏసీపీ కృష్ణయ్య, ఏసీపీ వేంకటేశం, ఎస్ హెచ్ ఓ సైదిరెడ్డి, ఎస్ ఐలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహిళలను వేధించే వారి మీద ఉక్కుపాదం

- ▶▶ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి
- ▶▶ మహిళల భద్రతకు ప్రాధాన్యం
- ▶▶ రాచకొండ సిపి తరుణ్ జోషి



మన తెలంగాణ/సిటీబ్యూరో: మహిళల భద్రత కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని, వారి ఫిర్యాదుల పట్ల సత్వరమే స్పందించి తగిన విధంగా న్యాయం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని రాచకొండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి అన్నారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో పోలీసు స్టేషన్లలో సిబ్బంది పనితీరు, సామాన్య ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను సమీక్షించడానికి కమిషనర్ తరుణ్ జోషి షి టీమ్స్ బిల్డింగ్, ఈ చలాన్ ఆఫీస్, సర్కార్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్లను గురువారం సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించారు. సర్కార్ నగర్ లోని సాయిబాబా ఆలయాన్ని సందర్శించి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి మాట్లాడుతూ పోలీసు వ్యవస్థపై ప్రజలకు న

మ్మకం కలిగించాలని, ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలని, మహిళలు, బాధితులు ధైర్యంగా స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేసే విధంగా పని వాతావరణం ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. ట్రాఫిక్ ఈ చలానా ఆఫీసు సిబ్బంది పనితీరు పరిశీలించారు.

వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మహిళలు ప్రయాణాల్లో, పని ప్రదేశాల్లో, ఇతర చోట్ల ఎదురయ్యే వివిధ రకాల వేధింపుల నుండి రక్షణ కోసం షి టీమ్స్ బృందాలు

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి:సీపీ తరుణ్ జోషి ఐపిఎస్



శ్రీనివాస్ చింతలపాటి, రాచకొండ ప్రత్యేక ప్రతినిధి(భారత శక్తి, మార్చి 14)మహిళలను వేధించే వారి మీద ఉక్కుపాదం, మహిళా భద్రతకు ప్రథమ ప్రాధాన్యం:మహిళల భద్రత కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు, వారి ఫిర్యాదుల పట్ల సత్వరమే స్పందించి తగిన విధంగా న్యాయం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రాచకొండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి ఐపీఎస్ తెలిపారు. ఈ రోజు రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో పోలీసు స్టేషన్లలో సిబ్బంది పనితీరు, సామాన్య ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను సమీక్షించడానికి కమిషనర్ శ్రీ తరుణ్ జోషి ఐపీఎస్ గారు షి టీమ్స్ బిల్డింగ్ , ఈ చలాన్ ఆఫీస్ మరియు సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లను సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సరూర్ నగర్ లోని సాయిబాబా ఆలయాన్ని సందర్శించి దర్శనం చేసుకున్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పోలీసు వ్యవస్థపై ప్రజలకు సమ్మకం కలిగించాలని, ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలని, మహిళలు

మరియు ఇతర బాధితులు ద్వైర్యంగా స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేసే విధంగా పని వాతావరణం ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. ట్రాఫిక్ ఈ-చలానా ఆఫీసు సిబ్బంది పనితీరు పరిశీలించారు. వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మహిళలకి ప్రయాణాల్లో, పని ప్రదేశాల్లో , ఇతర చోట్ల ఎదురయ్యే వివిధ రకాల వేధింపుల నుండి రక్షణ కోసం షి టీమ్స్ బృందాలు అన్ని వేళలా అందుబాటులో ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. పిల్లల చేతిలో హింసను, నిరాదరణ ఎదుర్కొంటూ పోలీస్ స్టేషన్ కు స్వయంగా రాలేని బాధితులు రాచకొండ వాట్సాప్ కంట్రోల్ రూమ్ 8712662111 నంబర్ కి గానీ, సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా తక్షణమే స్పందించి బాధితులకు సత్వర న్యాయం చేకూరుస్తామని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎవ్విన్ గర్ డీసీపీ ప్రవీణ్ కుమార్, డీసీపీ వుమెన్ సేఫ్టీ ఉషా విశ్వనాథ్, ఏసిపి వెంకటేశం మరియు సరూర్ నగర్ స్టేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి



మహిళలను వేధించే వారి మీద ఉక్కుపాదం

మహిళా భద్రతకు ప్రథమ ప్రాధాన్యం:
సీపీ తరుణ్ జోషి

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (పోలీస్ నిఘా) : మహిళల భద్రత కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు, వారి ఫిర్యాదుల పట్ల సత్కర్మే స్పందించి తగిన విధంగా న్యాయం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రాచకొండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి తెలిపారు. ఈ రోజు రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో పోలీసు స్టేషన్లలో సిబ్బంది పనితీరు, సామాన్య ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను సమీక్షించడానికి కమిషనర్ తరుణ్ జోషి షి టీమ్స్ బిల్డింగ్ , ఈ చలాన్ అఫీస్ మరియు సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లను సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సరూర్ నగర్ లోని సాయిబాబా అలయాన్ని సందర్శించి దర్శనం చేసుకున్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. పోలీసు వ్యవస్థపై ప్రజలకు నమ్మకం కలిగించాలని, ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలని, మహిళలు మరియు ఇతర బాధితులు ధైర్యంగా స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేసే విధంగా పని వాతా

వరణం ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. ట్రాఫిక్ ఈ-చలానా అఫీసు సిబ్బంది పనితీరు పరిశీలించారు. వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మహిళలకి ప్రయాణాల్లో, పని ప్రదేశాల్లో, ఇతర చోట్ల ఎదురయ్యే వివిధ రకాల వేధింపుల నుండి రక్షణ కోసం షి టీమ్స్ బృందాలు అన్ని వేకలా అందుబాటులో ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. పిల్లల చేతిలో హింసను, నిరాదరణ ఎదుర్కొంటూ పోలీస్ స్టేషన్ కు స్వయంగా రాలేని బాధితులు రాచకొండ వాట్సాప్ కంట్రోల్ రూమ్ 8712662111 నంబర్ కి గానీ, సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా తక్షణ మే స్పందించి బాధితులకు సత్వర న్యాయం చేశారుస్తామని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్పీనగర్ డీసీఓ ప్రవీణ్ కుమార్, డీసీఓ వుమెన్ సేఫ్టీ ఉషా విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డీసీఓ శ్రీనివాసులు, ఏసీపీ వెంకటేశం మరియు సరూర్ నగర్ స్టేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పెట్రోలింగ్ పెంచండి: రాచకొండ సీపీ



రాణా సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న తరుణ్ జోషి

దిల్సుఖ్ నగర్, న్యూస్ టుడే: సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను గురువారం రాచకొండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి సందర్శించి సిబ్బంది పని తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ తరుణ్ జోషి మాట్లాడుతూ.. నేరాల నియంత్రణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పెట్రోలింగ్ పెంచాలని ఆదేశించారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. అంతకు ముందు దిల్సుఖ్ నగర్ సాయిసంస్థాన్ లో పూజలు నిర్వహించారు. ఎల్పీనగర్ డీసీపీ ప్రవీణ్ కుమార్, ఏసీపీ కృష్ణయ్య, ఇన్ స్పెక్టరు సైదిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

మహిళలను వేధించే వారి మీద ఉక్కుపాదం.. సీపీ

తరుణ్ జోషి ఐపిఎస్

రంగారెడ్డిజిల్లా(మీవార్త
ప్రతినిధి) భూతం
శ్రీకాంత్



మహిళల భద్రత
కోసం ఎన్నో
కార్యక్రమాలు
నిర్వహిస్తున్నట్లు వారి
ఫిర్యాదుల పట్ల
సత్వరమే స్పందించి
తగిన విధంగా న్యాయం
చేసేలా చర్యలు
తీసుకుంటున్నట్లు

రాచకొండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి ఐపీఎస్ తెలిపారు ఈరోజు రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో పోలీసు స్టేషన్లలో సిబ్బంది పనితీరు సామాన్య ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను సమీక్షించడానికి కమిషనర్ శ్రీ తరుణ్ జోషి ఐపీఎస్ షి టీమ్స్ బిల్డింగ్ ఈ చలాన్ ఆఫీస్ మరియు సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లను సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించడం జరిగింది పోలీసు వ్యవస్థపై ప్రజలకు నమ్మకం కలిగించాలని ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలని మహిళలు మరియు ఇతర బాధితులు ధైర్యంగా స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేసే విధంగా పని వాతావరణం ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు ట్రాఫిక్ ఈ-చలానా ఆఫీసు సిబ్బంది పనితీరు పరిశీలించారు వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు మహిళలకి ప్రయాణాల్లో పని ప్రదేశాల్లో ఇతర చోట్ల ఎదురయ్యే వివిధ రకాల వేధింపుల నుండి రక్షణ కోసం షి టీమ్స్ బృందాలు అన్ని వేళలా అందుబాటులో ఉంటాయని పేర్కొన్నారు పిల్లల చేతిలో హింసను నిరాదరణ ఎదుర్కొంటూ పోలీస్ స్టేషన్ కు స్వయంగా రాలేని బాధితులు రాచకొండ వాట్సాప్ కంట్రోల్ రూమ్ 8712662111 నంబర్ కి గానీ సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా తక్షణమే స్పందించి బాధితులకు సత్వర న్యాయం చేకూరుస్తామని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్సీనగర్ డీసీపీ ప్రవీణ్ కుమార్ డీసీపీ ఉమెన్ సేఫ్టీ ఉషా విశ్వనాథ్ ఏసిపి వెంకటేశం మరియు సరూర్ నగర్ స్టేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తరుణ్ జోషి

మహిళల భద్రతకు ప్రాధాన్యత

బీ.కె.ఎల్.నగర్ : మహిళా భద్రత కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతో పాటు, వారి ఫిర్యాదులపై సత్వరమే స్పందించి న్యాయం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి తెలిపారు. గురువారం ఆయన రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్లో సిబ్బంది పనితీరును సామాన్య ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను సమీక్షించడానికి షీ టీమ్ బిల్డింగ్స్, ఈ ఛలాన్ ఆఫీస్, సర్ూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం కమిషనర్ దిల్ సుఖ్ నగర్ లోని సాయిబాబా ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ప్రజలతో మమేకమై పోలీస్ అధికారులు పని చేయాలని సూచించారు. మహిళలు, ఇతర బాధితులు ధైర్యంగా స్టేషన్ కు వచ్చి ఫిర్యాదు చేసే విధంగా మంచి వాతావరణం కల్పించాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు స్వయంగా రాలేని బాధితులు రాచకొండ వాట్సాప్ కంట్రోల్ రూమ్ 871266 2111 నంబర్ కి గాని సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా తక్షణమే స్పందించి బాధితులకు న్యాయం చేకూరుస్తామని తెలిపారు. ఆయన వెంట ఎల్వీ నగర్ డీసీపీ ప్రవీణ్ కుమార్, ఉమెన్స్ సేఫ్టీ డీసీపీ ఉష విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డీసీపీ శ్రీనివాసులు, ఏసీపీ వెంకటేశం, సీఐ, ఎస్ఐలు ఉన్నారు.

సరూర్నగర్ తాణాను సందర్శించిన రాచకొండ సీపీ



సరూర్నగర్ పోలీసులకు దిశానిర్దేశం
చేస్తున్న రాచకొండ సీపీ తరుణ్ జోషి

చైతన్యపురి: రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి గురువారం సరూర్నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించారు. స్టేషన్లో నమోదవుతున్న కేసుల వివరాలు, రిసెప్షన్ పనితీరును ఇన్స్పెక్టర్ సైది రెడ్డిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాబోయే లోక్సభ ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో పూర్తయ్యేందుకు పోలీస్ సిబ్బంది సమర్థవంతంగా పని చేయాలని ఆదేశించారు. స్టేషన్ పరిధిలో నేరాల నియంత్రణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సీపీ వెంట ఎల్బీనగర్ డీసీపీ శ్రవణ్ కుమార్, ఏసీపీ కృష్ణయ్య వున్నారు.



దిల్సుభేనగర్లోని షిరిడీ సాయిబాబా ఆలయాన్ని గురువారం రాచకొండ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి సందర్శించి బాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. షిరిడీ సాయి సంస్థాన్ చైర్మన్ గుండా మల్లయ్య ఆలయ మర్యాదలతో ఆయనకు స్వాగతం పలికి జ్ఞాపికను అందజేశారు. - చాదర్ఘాట్, ఆంధ్రజ్యోతి